

#### Marte Meo Masterclass mit Maria Aarts

Marte Meo als Unterstützung in der pädagogischen Arbeit am 11.07.2025

Veranstalter: KönzgenHaus, Haltern am See HVHS G. Könzgen KAB/CAJ gem. GmbH

Wir laden Sie herzlich zu unserer Marte Meo Masterclass mit Maria Aarts ein

Marte Meo als Unterstützung in der pädagogischen Arbeit

am 11.07.2025 im KönzgenHaus, Haltern am See Unsere Masterclass richtet sich an alle Fachkräfte (mit anerkannter Marte Meo Fortbildung)

- in Kitas und Schulen
- in der ambulanten und stationären Kinder- und Jugendhilfe
- im Arbeitsfeld Menschen mit Behinderungen
- im Arbeitsfeld Menschen mit AD(H)S
- im Arbeitsfeld Menschen mit Autismus

Freitag, **11.07.2025** von 10.00 Uhr- 16.00 Uhr

Teilnahmegebühr: 100,-€ Es sind eine Mittagsverpflegung (ca. 12.30 Uhr) und Heißgetränke in den Pausen in der Teilnahmegebühr enthalten.

### Programm:

9.30 Uhr Anmeldung Stehcafé

10.00 Uhr Masterclass

Vorstellung der Filmclips Neues und aktuelles von

Marte Meo

16.00 Uhr Abschluss

### Kontakt:

(02364) 105-0

KönzgenHaus Annaberg 40, 45721 Haltern am See Anmeldung bis zum 30.06.2025





## Marte Meo Masterclass

Die live von Maria Aarts durchgeführte Marte Meo Masterclass bietet Teilnehmenden die Möglichkeit, eigene Marte Meo Filmclips vorzustellen und ihr Wissen aufzufrischen und zu vertiefen.

Ebenso werden die Teilnehmenden über die neuesten Marte Meo Entwicklungen und aktuellen Marte Meo Projekte informiert.

Es gibt die Möglichkeit, für alle Teilnehmenden, zu einem thematischen Austausch über die praktische Arbeit mit Marte Meo. Zudem bietet der Tag Raum für kollegialen Austausch.

Die Masterclass richtet sich an Personen mit anerkannter Marte Meo Weiterbildung.

Interessierte sind ebenso herzlich willkommen.

# Sie möchten einen Film mitbringen?

Sie haben die Möglichkeit, Ihr Video von Maria Aarts analysiert zu bekommen. Bitte schicken Sie Ihren Film bis zum 25.05.2025 an folgende Adresse:

https://medien.koenzgenhaus.de/video

Zusätzlich benötigen wir:

- das Thema des Filmes
- Ihre konkrete Fragestellung
- Ihr Einverständnis, Ihre Kontaktdaten an Michael Keller / Ilona Betker (Marte Meo Supervisoren) weiterzuleiten.

Senden Sie dazu bitte eine Mail an: martemeo@koenzgenhaus.de

Einsendeschluss: 25.05.2025

Maria Aarts ist bemüht, alle Filme zu supervidieren. Eine Einwilligung von den im Film gezeigten Personen oder ihren gesetzlichen Betreuer\*innen für das Zeigen des Films wird vorausgesetzt.



Das KönzgenHaus aus der Vogelperspektive: Die Kapelle als Eckstein, im Zentrum die Aula, drumherum die Räume zum Lernen, Arbeiten und Leben.

Das KönzgenHaus fühlt sich seinem Namensgeber, dem Duisburger KAB-Sekretär Gottfried Könzgen (1886 – 1945), verpflichtet. In der Zeit des Nationalsozialismus erregte sein unbeirrbares politisches und kirchliches Bekenntnis Anstoß: Er wurde von der Gestapo verhaftet und starb am 15. März 1945 im Konzentrationslager Mauthausen. Ein Reliefbild in der Eingangs-halle erinnert an ihn.

Das KönzgenHaus ist eine verbandspolitische Bildungsstätte der KAB und CAJ.